
 
 

 

Munk Jánosné 1982-ben szerzett általános ápolói és asszisztensi végzettséget.EKG-

asszisztensként kezdett el dolgozni a Balassa János Kórház I. Belgyógyászati 

osztályán. Diplomás ápolói végzettséget 1993-ban szerzett, majd 1995-ben 

osztályának vezető ápolója lett. A kezdetekkor az intenzív betegellátás, valamint a 

Belgyógyászati Ambulancia is az ő felügyelete alá tartozott. A jelenleg 45 ággyal 

működő osztály betegellátásnak zavartalanságát, személyi és tárgyi feltételeinek 

biztosítását szervezte, irányította, ellenőrizte a beosztott dolgozók munkáját, 

lelkiismeretes vezetőként a betegek és munkatársai érdekeit egyaránt szem előtt 

tartva, méltón képviselve őket. Személyes példamutatással, megfelelő ösztönzéssel, 

türelemmel, odafigyeléssel igyekezett elérni, hogy munkatársai a lehető legtöbbet 

hozzák ki magukból. Vezetői magatartásával, szakmai tudásával elnyerte dolgozóinak 

tiszteletét.  

Vezető ápolóként és területi elnökként is folyamatosan képviseli az ápolási szakmát, 

számos pontszerző továbbképzés létrehozója és ő maga is rendszeresen képzi magát, 

nemcsak ápolási, hanem a menedzsment területén is. Kórházi pályafutása során 

számtalan elsősegélynyújtó képzést tartott, az egészségügyi szakképző 

intézményben óraadó tanár is volt, több szakmaterület munkatársainak oktatott 

újraélesztést. 

Szakmai szervezetekben is tisztségeket vállalt. 1993-1998 között megyei elnöke volt 

a Magyar Ápolási Egyesületnek, 2011-2015 között a kórház Szakmai Tanácsadó 

Testületének munkáját is segítette. A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara 

megalakulása, azaz 2004 óta, területi elnökként, fáradhatatlanul irányítja a kamara 

Tolna Megyei Szervezetének életét. Ennek elismeréseként, 2016-ban kamarai 

szakmai díjban is részesült. Mindezek mellett tudományos tevékenységet is végzett, 

az új ápolási gondozási dokumentáció bevezetésének tapasztalatairól. Kórházunk az 

egyetlen munkahelye volt 40 éves pályafutása során. 

Hivatástudata, munkabírása, remek problémamegoldó képessége, magas 

szakmaisága, személyisége és vezetői tulajdonságai, valamint az intézmény iránti 

hűsége teszik méltóvá a Balassa-díjra. 

 


